Art. Nr. 5986 0659, 6588 8557

LKZ 41164

~—

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montaggio
@ Handlieding voor de montage Instrukcja montazu
(C2 Montazni navod (SK> Navod na montaz
(HU) Szerelési Gtmutaté Instrukctiuni de montaj

Montaj talimati MHCTpYyKUMNA NO MOHTaxXy




00T 06 08 0L 09 05 Oy o0g O0c OT

0

v . ~p <4 S| 4 4
5 7 2 Z 2 - :
897 x208 g 2 x4]8 X2
p ’ w v p 4x16 v v
< 0
5 < 3 B 2 S oV 2 / 2
3 ~ x58 ° £ 2 x24® < 18
4.5x45 M4x29 M4x16
2 & 1|2 © 2 x2 8 x2 & x2|8
=1 o = = = =
22x16 6-3x16
? 527 n gv \\\\\ %W Places
§ 3 8 < o 2 \of Style
Q X4/ e x4/& X8I x1

N Size/MaB (mm) Qty N Size/MaB (mm) Qty
1 1694x399x16 1 7 368x375x16 3
2 1694x399x16 1 8 226x375x16 1
3 644x400x16 1 9 368x375x16 1
4 644x400x16 1 10 1040x239x16 1
5 1694x376x16 1 11 1040x398x16 1
6 226x375x16 3 12 1704x238x3 1
13 1704x380x3 1




Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHas cnyxba




<
X

91000 151000

<
X

15x12
8x35

wwwww

(o}
X

N
)
)
/4

vsmmﬁ

6.3x16




8x35

@
16060 91000

L

N
@
W A
\

M-/

M/

-9\

)
o

3

(o}
X

N
)
)
/4

vsmmﬁ

6.3x16




x4

<
X

v\\\\.l
\\nn

vﬂmvk b ¢v6010 1¥00€C

4x16
X16
22x16




<
X

pmvmomo 9v1000 161000

8x35

9

> S —




X6

N (o]
X X

W

16060 €652l

vmvmmwr




I~ o =) <t © [ee]
n < <
= =
e -
& (5
Bocerez| B voz00 2v6010

m




10




11




12







14




x18

©
P 120G€ )

T
=
\\

&

/

£9€¢90

3x20

X23

&3Y
S
o

O

652000

=L2

# F,H
~ 5 FH

FH ®
!
FH &

15

L1




16




e < |

of Style 1

17




20x0.5
X16
20x0.5

pogoe

<
X

O

079001

0, fp/al‘e
Styse,

~
> ~

18




M4x29

q
N

wn

<

= Y]

§ X2
M4x16

2 sV

§ X2

(=)

// \\
- N
- N
- N
~ N
- N
- N
- N
- N
- N
- N
- N
- N
- /?
- -
P 2
s 227
P P I
. s il
- Z |
P |
vl
-z |
e
P |
=
/F‘/ ~ \}
<o ~
el ~ h
Z7 N I
P S~ i
s il SOl
- H ~_ \‘
I
I ll “1
| I 27
I P
I ll “Z7
~ | Pite |
S | - |
[N ll -z |
~ s e
| N -z 1
I ~ Pt
N z I
’ -z |
| F2< |
| DN |
Z N I
| =27 ~o 1
b 2T e S I
| -z il ~ |
oo | SO \‘
r H ~_ |
| g)?
I ll =
[ [ A7
< h o~
Z
~ h A
~ | s
[N I o5
’ N h -
z
| S~ s
~_ =
| ANt
| o
~
N | // I
I i |
| 7
P I z
e
I 4
I
I
I
I
v
z I
Z
I

CQ,F) /////

19




